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Résolution de l’équation x2  4x + 3 = 0 

  GRAPH35+ E II 

Pour résoudre une équation, sur l’écran 

d’accueil et à l’aide des flèches 

directionnelles $NN, on choisit 

le menu EQUA, puis l (ou on saisit 

directement 5).   

Dans le menu qui apparait, on choisit 

Polynomiale (w) et on sélectionne le 

degré 2 avec q.  

  

On saisit alors l’expression de 

l’équation : x2 – 4x + 3 = 0. 

Pour cela, on saisit les bons coefficients 

en validant avec l. On peut se 

déplacer d’un coefficient à l’autre avec 

les flèches directionnelles. 

 

On appuie sur SOLV (q).  

Les solutions apparaissent alors. 

 
  


